## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ БИК-УТЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БИК-ҮТИ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

**KAPAP** 

26 сентября 2024 года

Д. Бик-Утеево

№ 1-89

О внесении изменений в решение Совета Бик-Утеевского СП Буинского муниципального района Республики Татарстан от 06.02.2023 г. № 1-66 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Бик-Утеевского сельского поселения

## Решил:

- 1. Внести в решение Совета Бик-Утеевского СП Буинского муниципального района Республики Татарстан от 06.02.2023 г. № 1-66 «О налоге на имущество физических лиц» (в редакции Решений от 27.05.2024 года № 3-85 следующие изменения:
  - 1.1. подпункт 4 пункта 2 изложить в следующей редакции:
- 1,2 процента с 01.01.2025г. по 31.12.2027г. в отношении торговых и административно-деловых (комплексов) общей площадью свыше 1 000 квадратных метров и помещений в них, включенных в Перечень, определяемый органом исполнительной власти Республики Татарстан, в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;
- 2,0 процента с 01.01.2028г. в отношении торговых и административноделовых (комплексов) общей площадью свыше 1 000 квадратных метров и помещений в них, включенных в Перечень, определяемый органом исполнительной власти Республики Татарстан, в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;
- 2,0 процента с 01.01.2025г. в отношении объектов налогообложения кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей, определяемый органом исполнительной власти Республики Татарстан, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;
- 2,5 процента с 01.01.2026г. в отношении объектов налогообложения кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей, определяемый органом исполнительной власти Республики Татарстан, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса

Российской Федерации; 2. Настоящее решение вступает в законную силу с 1 января 2025 года, но не ранее чем по истечении 1 месяца со дня его официального опубликования.

- 3. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http:pravo.tatarstan.ru), а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет (http://buinsk.tatarstan.ru).
  - 4 Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава Бик-Утеевского сельского поселения Буинского муниципального района РТ

Р.3.Залялетдинов